



INVITATIE

Agenția Nucleară și pentru Deșeuri Radioactive (ANDR) achiziționează, în conformitate cu prevederile Legii 98/2016 privind achizițiile publice, prin achiziție directă, mobilier de birou - CPV 39100000-3, conform caietului de sarcini atasat.

Modalitatea de achiziție

Procedura de achiziție: achiziție directă

Sursa de finanțare: BVC ANDR

Modalitatea de desfășurare: Anunț de publicitate în SICAP

Valoarea estimată a achiziției : 69927,00 lei fără TVA

Modalitatea de furnizare a produselor: pe bază de contract

Limba de redactare a ofertei: limba română

Perioada de valabilitate a ofertei: 60 de zile de la termenul de depunere

Data limită de transmitere a ofertei: 11.10.2019 ora 12.00

Plata : se va efectua cu OP în contul deschis la Trezoreria statului, în max 30 zile de la recepția produselor și emiterea facturii.

Documentele ofertei vor fi:

1.Propunerea financiară (formularul 1)

2.Centralizatorul ofertei financiare (formularul 2)

3.Propunerea tehnică

4.Declarație privind neîncadrarea în prevederile art 164,art 165 si art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. (formularul 3)

Oferta va fi făcută pentru toate produsele solicitate, nefiind admise oferte parțiale. Aceasta va conține atât prețul produselor cât și prețul pentru livrarea și montajul acestora la sediul principal al ANDR . Prețul stabilit va fi ferm, neputând fi modificat ulterior.

În cazul în care oferta dvs va fi acceptată, aceasta va fi postată în SICAP sub denumirea "Mobilier birou ANDR".

Având în vedere cele menționate mai sus, vă rugăm să ne transmiteți oferta dvs la e-mail ramona.badea@andr.ro până la data de 11.10.2019 ora 12.00

CAIET DE SARCINI

I. DATE PRIVIND AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Denumire: AGENȚIA NUCLEARĂ ȘI PENTRU DEȘEURI RADIOACTIVE (ANDR)

Adresa: Str. D.I. Mendeleev nr 21-25 , sector 1, Bucuresti, cod 010362

E-mail: contact@agentianucleara.ro

Tel.: 0040 213 16 80 01

Fax.: 0040 21 312 14 10

Obiect de activitate: Promovarea, dezvoltarea și monitorizarea activităților nucleare în scopuri exclusiv pașnice și gospodărirea, în siguranță, a deșeurilor radioactive, inclusiv depozitarea definitivă a acestora.

Sursa de finanțare: BVC ANDR

II. MODALITATEA DE ACHIZITIE

Procedura de achiziție: achiziție directă

Sursa de finanțare: BVC ANDR

Valoarea estimată a achiziției : 69927,00 lei fără TVA

Modalitatea de furnizare a produselor: pe bază de contract

Limba de redactare a ofertei: limba română

Perioada de valabilitate a ofertei: 60 de zile de la termenul de depunere

Criteriu de atribuire: prețul cel mai scăzut

Plata : se va efectua cu OP în contul deschis la Trezoreria statului, în max 30 zile de la recepția produselor și emiterea facturii.

III.OBIECTUL ACHIZITIEI

Agencia Nucleară și pentru Deșeuri Radioactive (ANDR) achiziționează, în conformitate cu prevederile Legii 98/2016 privind achizițiile publice, prin achiziție directă, mobilier de birou - CPV 39100000-3, pentru salariații ANDR:

Nr. crt.	Denumire și dimensiuni aproximative	UM	Cantitate
1	Birou directorial 2000X900X750, pal dublu melaminat	Buc	3
2	Birou 1360*780*750, pal dublu melaminat	Buc	8
3	Birou 1600*780*750, pal dublu melaminat	Buc	1
4	Birou 1200*900*750, pal dublu melaminat	Buc	1
5	Extensie birou corp trei sertare 1600, pal dublu melaminat	Buc	3
6	Corp mobil cu trei sertare și încuietoare, pal melaminat	Buc	24
7	Dulap înalt cu două uși pline, pal melaminat, 838x380x1960 mm	Buc	11

8	Dulap înalt cu o ușă plină, pal melaminat, 420x380x1960 mm	Buc	2
9	Dulap mediu cu două uși pline, pal melaminat, 838x380x1370 mm	Buc	1
10	Comodă TV, pal melaminat, 845x500x745 mm	Buc	4
11	Etajeră cu polițe fără uși, pal melaminat, 838x380x1960 mm	Buc	4
12	Comodă video, pal melaminat, 845x500x745 mm	Buc	1
13	Masă rotundă , pal melaminat	Buc	1
14	Măsuță cafea, pal melaminat	Buc	3
15	Scaun directorial, piele ecologică	Buc	9
16	Scaun ergonomic din material textil	Buc	28
17	Scaun vizitator	Buc	10
18	Set Mobilier birou, pal melaminat (Blat chiuvetă 2 policioare 140x50x80+Mască, Corp suspendat cu o policioară 175x60x35, Dulap cu 3 uși și o policioară 135x40x80)	Buc	1
19	Fotolii hol, piele ecologică, beige	Buc	4
20	Canapea cu trei locuri, piele ecologică, beige	Buc	1
21	Cuier metalic tip pom, vopsit în câmp electrostatic, cu suport de umbrelă, picior metalic și tăviță de scurgere a apei, minimum patru agățători principale și patru secundare. Dimensiuni: - Înălțime: minimum 1700 mm - Diametru la bază: minimum 530 mm Culoare: negru sau cromat	Buc	1

Notă: Culoarea mobilierului va fi stabilită în funcție de mobilierul existent în ANDR.

Caracteristici tehnice

- Mobilierul se va executa din PAL melaminat (dublu melaminat conform descrierilor din tabel), cu îmbinări exclusiv mecanice (fără lipituri);
- Canturi din ABS;
- Dulapurile din birou vor fi fixate pe pereți cu sisteme de prindere adecvate;
- Accesoriiile metalice vor fi cromate;

- Mobilierul prevăzut cu roțile va avea rolele executate din PVC;
- Dulapurile vor fi prevăzute cu compartimente reglabile pe înălțime și încuietori cu yale;
- Tapițeria fotoliilor și canapeaua vor fi din piele ecologică;
- Se va utiliza feronerie de calitate superioară.

Nu se admit produse reciclate sau remanufacturate.

Furnizorul are obligația respectării cu strictețe a specificațiilor tehnice solicitate de autoritatea contractantă.

Furnizorul are obligația de a garanta că niciunul dintre produsele furnizate prin contract nu va avea vreun defect de execuție sau de material.

Dacă produsele achiziționate nu satisfac aceste condiții, beneficiarul poate solicita înlocuirea acestora.

Cerințele impuse vor fi considerate minimale. În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

Furnizorul are obligația să asigure resursele umane, materiale și echipamentele necesare în vederea furnizării, asamblării, montării tuturor produselor și demontării mobilierului existent.

Personalul desemnat pentru asamblarea obiectelor de mobilier va fi autorizat conform normelor specifice de securitatea muncii. Ofertantul declarat câștigător va instrui personalul propriu care execută lucrările cu norme specifice de securitatea muncii pentru acest gen de servicii. Asamblarea, montarea mobilierului achiziționat și demontarea mobilierului existent vor fi realizate de personalul furnizorului (pentru a beneficia de garanția oferită de producător) pe cheltuiala și riscul acestuia, conform instrucțiunilor de montaj aferente fiecărui obiect de mobilier.

Furnizorul va asigura, cu mijloacele proprii, evacuarea, preluarea și transportarea deșeurilor rezultate din producție și asamblare, potrivit legislației în vigoare din domeniul deșeurilor, fără alte costuri suplimentare.

Notă: Pentru elaborarea ofertelor, operatorii economici interesați pot vizita locația la o dată stabilită de comun acord cu beneficiarul.

IV. CONDIȚII DE LIVRARE

4.1. Locația de livrare

Sediul ANDR situat în Strada D.I. Mendeleev, nr 21-25, sector 1, București.

4.2. Termenul de livrare

Livrarea se va face în maxim 45 zile calendaristice de la data semnării contractului. Produsele vor fi livrate într-o singură etapă (nu se admit livrări parțiale).

4.3 Transport și montare

Operatorul economic are obligația de a asigura transportul produselor până la locația de livrare, demontare mobilier vechi și montarea mobilierului nou în spațiile unde va fi amplasat.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

V. RECEPȚIA ȘI PLATA

Durata montării mobilierului nu va depăși 5 zile lucrătoare.

Recepția va consta în verificarea cantitativă și calitativă a produselor livrate și montate. Recepția va fi efectuată la sediul autorității contractante, de către reprezentanții desemnați, împreună cu reprezentanții furnizorului și va fi finalizată prin încheierea unui proces-verbal de recepție semnat de reprezentanții furnizorului și cei ai achizitorului.

Dacă în cadrul recepției se constată că nu a fost livrată întreaga cantitate, că produsele nu respectă în totalitate specificațiile tehnice din Caietul de Sarcini, atunci Furnizorul va fi obligat să remedieze neconformitățile în decurs de 3 zile de la constatarea lor.

Plata produselor se va efectua într-un cont de trezorerie în termen de 30 de zile de la livrarea și montarea tuturor produselor, pe baza facturii fiscale și a procesului-verbal de recepție.

Prețul stabilit de ofertant este ferm, și nu poate fi modificat ulterior încheierii contractului.

VI. GARANȚIA PRODUSELOR

Garanția produselor va fi minim un an de la data instalării. În perioada de garanție, furnizorul va face constatarea defectelor la sesizarea și la sediul beneficiarului și va asigura reparația sau înlocuirea mobilierului defect în 15 zile de la data sesizării defectului. Perioada de garanție începe de la data la care s-a efectuat recepția.

VII. DURATA CONTRACTULUI

Data intrării în vigoare: data semnării contractului de furnizare de către ambele părți.
Durata contractului este de 45 zile calendaristice, de la data semnării de către ambele părți.

Prețurile vor fi finale și vor cuprinde toate taxele (cheltuielile de transport, cheltuieli de demontare mobilier vechi și montare mobilier nou, cheltuieli de manipulare a produselor, cheltuielile de depozitare sau alte taxe ocazionate de livrarea sau furnizarea acestora, preluarea ambalajelor rezultate din mobilierul nou, alte costuri).

Prețurile vor fi exprimate în lei.

VIII. MODALITATEA DE PREZENTARE A OFERTEI

Documentele ofertei vor fi:

I. Propunerea financiară (formularul 1)

Aceasta se va face atât pentru o unitate, cât și pentru valoarea totală, și va fi exprimată în lei fără TVA. Evaluarea ofertelor financiare se va face prin compararea prețurilor totale, fără TVA.

II. Centralizatorul ofertei financiare (formularul 2)

III. Propunerea tehnică

Propunerea tehnică va fi însoțită de materialul documentar suport ce va dovedi caracteristicile fiecărui obiect de mobilier (de exemplu: file de catalog, desene, schițe, date, mostre de material și culoare pentru produsele oferite, etc.) și va include o descriere detaliată a caracteristicilor acestuia.

În *Propunerea tehnică* se va indica, dacă este cazul, adresa paginii web a producătorului/ distribuitorului/ furnizorului la care pot fi găsite caracteristicile produselor oferite, și care să demonstreze îndeplinirea specificațiilor tehnice din Caietul de sarcini.

Ofertantul desemnat câștigător va prezenta la semnarea contractului o paletă de cel puțin patru mostre de culoare (mahon, cireș, stejar, antracit) pentru fiecare din obiectele de mobilier, cu excepția *cuierului*, Autoritatea contractantă urmând să stabilească în contract culoarea aleasă pentru corpurile de mobilier.

Fiecare produs oferit va fi considerat complet, dacă include toate accesoriile necesare asamblării și montării, în vederea utilizării acestuia pentru scopul specific.

Notă: Specificațiile tehnice, imaginile sau denumirile care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, etc. sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse, aceste specificații sau denumiri vor fi considerate ca având mențiunea de *SAU ECHIVALENT*.

IV. Declarație privind neîncadrarea în prevederile art 164, art 165 și art. 167 din Legea nr. 98 / 2016 privind achizițiile publice. (formularul 3)

Ofertele (semnate și ștampilate) scanate se vor transmite la e-mail ramona.badea@andr.ro până la data limită specificată în anunțul de publicitate din SICAP.

Informații suplimentare se pot obține de la Autoritatea Contractantă : ANDR, Strada D.I. Mendeleev, nr 21-25, sector 1, București, Tel +4 021 316 80 01 , Fax +4 021 312 14 10, E-mail ramona.badea@andr.ro.

Oferta declarată câștigătoare în urma aplicării criteriului de atribuire va fi postată în SICAP cu denumirea „Ofertă conform anunț de publicitate nr.”

Operator economic

.....

(denumirea/numele, adresa, telefon. Fax,
cont banca)

FORMULARUL DE OFERTĂ FINANCIARĂ

Către : AGENTIA NUCLEARA SI PENTRU DESEURI RADIOACTIVE

1. Subsemnații, reprezentanți ai ofertantului
(denumirea/numele ofertantului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în invitația de participare, să furnizăm mobilierul de birou pentru suma de lei, (suma în litere și în cifre, precum și moneda ofertei) plătită după recepția produselor furnizate, la care se adaugă TVA în valoare de lei (suma în litere și în cifre).

2. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de 60 de zile, (saizeci) respectiv până la data de (ziua/ luna/ anul) și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

3. Până la definitivarea achiziției în SICAP, această ofertă va constitui un contract angajant între noi.

4. Ne angajăm să prestăm serviciile de proiectare/creație/webdesign site, în baza unui de contract de servicii.

5. Precizăm că:

depunem ofertă alternativă, ale cărei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar "alternativă";

nu depunem ofertă alternativă.

(Se bifează opțiunea corespunzătoare.)

6. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice altă ofertă pe care o puteți primi.

Data ____/____/____

.....,

(nume, prenume și semnătură),

L.S.

Operator economic

.....

(denumirea/numele, adresa, telefon. Fax,
cont banca)

CENTRALIZATORUL OFERTEI FINANCIARE

Nr. crt.	Denumire și dimensiuni aproximative	UM	Cantitate	Valoare unitară fără TVA	Valoare totală fără TVA
1	Birou directorial 2000X900X750, pal dublu melaminat	Buc	3		
2	Birou 1360*780*750, pal dublu melaminat	Buc	8		
3	Birou 1600*780*750, pal dublu melaminat	Buc	1		
4	Birou 1200*900*750, pal dublu melaminat	Buc	1		
5	Extensie birou corp trei sertare 1600, pal dublu melaminat	Buc	3		
6	Corp mobil cu trei sertare și încuietoare, pal melaminat	Buc	24		
7	Dulap înalt cu două uși pline, pal melaminat, 838x380x1960 mm	Buc	11		
8	Dulap înalt cu o ușă plină, pal melaminat, 420x380x1960 mm	Buc	2		
9	Dulap mediu cu două uși pline, pal melaminat, 838x380x1370 mm	Buc	1		
10	Comodă TV, pal melaminat, 845x500x745 mm	Buc	4		
11	Etajeră cu polițe fără uși, pal melaminat, 838x380x1960 mm	Buc	4		
12	Comodă video, pal melaminat, 845x500x745 mm	Buc	1		
13	Masă rotundă , pal melaminat	Buc	1		
14	Măsuță cafea, pal melaminat	Buc	3		
15	Scaun directorial, piele ecologică	Buc	9		
16	Scaun ergonomic din material textil	Buc	28		

17	Scaun vizitator	Buc	10		
18	Set Mobilier oficină, pal melaminat (Blat chiuvetă 2 policioare 140x50x80+Mască, Corp suspendat cu o policioară 175x60x35, Dulap cu 3 uși și o policioară 135x40x80)	Buc	1		
19	Fotolii hol, piele ecologică, beige	Buc	4		
20	Canapea cu trei locuri, piele ecologică, beige	Buc	1		
21	Cuier metalic tip pom, vopsit în câmp electrostatic, cu suport de umbrelă, picior metalic și tăviță de scurgere a apei, minimum patru agățători principale și patru secundare. Dimensiuni: - Înălțime: minimum 1700 mm - Diametru la bază: minimum 530 mm Culoare: negru sau cromat	Buc	1		

Data ____/____/____

.....,

(nume, prenume și semnătură),

L.S.

Operator economic

.....

(denumirea/numele, adresa, telefon. Fax,
cont banca)

Declarație privind neîncadrarea în prevederile art 164, art 165 si art. 167
din Legea nr. 98 / 2016 privind achizițiile publice

Subsemnatul, reprezentant împuternicit al,
(denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic), declar pe propria răspundere, sub
sanctiunea excluderii din procedură și sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, că
nu mă aflu în situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile
publice.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg
că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării
declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Data ____/____/____

.....,

(nume, prenume și semnătură),

L.S.